

**Председателю
Верховного Суда Республики Казахстан
Асанову Жакипу Кажмановичу**

**Председателю
Восточно-Казахстанского областного суда
Комиршинову Манату Галымовичу**

**Председателю
Усть-Каменогорского городского суда
Восточно-Казахстанской области
Шериязданову Рашату Исламулы**

от Калошиной Екатерины Николаевны
член ПЮК «Альянс», ИИН 721222401936
прож.: ВКО, г. Усть-Каменогорск, ул. Беспалова, 55-17
тел: 8-705-524-64-22 (WhatsApp), 8-707-389-17-88
e-mail: ekaterina_kalosh@mail.ru

«05» декабря 2022 года

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Здравствуйтесь уважаемые Председатели судов Республики Казахстан!

Настоящим Благодарственным письмом хочу выразить искреннюю благодарность судьям Усть-Каменогорского городского суда Восточно-Казахстанской области.

Безусловно поддерживаю позицию Председателя Верховного суда о том, что наилучший способ урегулирования споров – это не судебные тяжбы, а мирное решение и урегулирование спорных вопросов.

К сожалению, очень часто бывает сложно, а порой и невозможно убедить стороны конфликта в возможности мирного решения спорных вопросов. И, если при возникновении споров между юридическими лицами, их очень часто можно разрешить мирным путем, а обращение в суд является крайней мерой, то с физическими лицами намного сложнее.

Очень сложно примирить двух-трех обиженных друг на друга людей – приходится обращаться в суд.

Так же возникают ситуации, когда юридические лица и граждане не находят «общий язык» для разрешения споров, что так же приводит стороны в суд.

А бывают ситуации, когда только суд может разрешить спорный вопрос.

Институт судебной медиации – достаточно «молод», но, очень действенен. Во многом благодаря тем судьям, которые не формально относятся к рассмотрению исков, а действительно «проживают» рассматриваемые в исках ситуации.

Это же относится и к таким вопросам, которые подлежат рассмотрению только в судах – не формальный, а ответственный и законодательно обоснованный подход к рассмотрению такого рода дел.

Именно благодаря высокому профессионализму судей Усть-Каменогорского городского суда и их ответственного отношения к рассматриваемым искам, формируется в обществе уважение к судебной власти в целом.

Именно о таких судах и судьях говорил Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Кемелевич Токаев на VIII съезде судей Казахстана: когда есть верховенство закона, высокий профессионализм и видение человека.

Выражаю искреннюю благодарность судьям Усть-Каменогорского городского суда Восточно-Казахстанской области: **Усеновой Айжан Елубековне, Даменову Азату Ермухановичу, Рауясовой Эльмире Зайнеловне.**

Благодаря таким судьям, которые достойно, профессионально и законодательно обоснованно отправляют правосудие, обращения «Ваша честь» и «Уважаемый суд» – это не просто слова, а искреннее уважение к судейской мантии.

Именно такие судьи вселяют веру в то, что судебная власть – самостоятельная, независимая ветвь власти, а верховенство закона – приоритет Казахстана, как правового государства.

Помимо этого, хочу, так же выразить огромную благодарность секретарям судебных заседаний, стараниями которых организовывались судебные процессы – это **Ким Гульнар Адилгазиновна, Абдрахманов Амир Кайратович и Далелхан Дастан Болатбекұлы.**

В преддверии празднования Дня независимости Казахстана, искренне хочу пожелать всем судьям Республики Казахстан высокого профессионального роста, здоровья и семейного благополучия! Огромное спасибо за Ваш нелегкий труд!

С уважением,
Е.Н. Калошина

